

Утвержден перечень документов, которые контролирующие органы не вправе запрашивать у организаций и ИП

С 1 июля 2016 года (за некоторыми исключениями) инспекторам контрольных органов, проводящим проверки в отношении предпринимателей, будет запрещено требовать у проверяемых ряд документов и сведений. Предполагается, что чиновники должны будут самостоятельно запросить такие документы и информацию у государственных органов, которые ими располагают. Обмен данными будет происходить через систему межведомственного взаимодействия.

Конкретный перечень документов и сведений утвердило правительство (Распоряжение Правительства РФ от 19 апреля 2016 г. № 724-р1).

В перечень включены 153 документа, находящиеся в распоряжении более чем 30 федеральных органов исполнительной власти, Пенсионного фонда и Фонда социального страхования Российской Федерации, которые наиболее часто востребованы органами государственного и муниципального контроля при организации и проведении проверок.

Это позволит снизить административные издержки субъектов предпринимательской деятельности, так как им не придётся предоставлять информацию, уже имеющуюся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления или подведомственных им организаций

[Распоряжение Правительства РФ от 19 апреля 2016 г. № 724-р1](#)